

2023年2月22日

各 位

会社名 三 井 化 学 株 式 会 社

代表者名 代表取締役社長 橋本 修

(コード番号: 4183、東証プライム市場)

問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長 井上 純一

(TEL 03-6253-2100)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2023年2月22日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

1. 異動の理由

経営体制の変更のため。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:中島 一 (ナカジマ ハジメ)

新·役職名:代表取締役専務執行役員

(退任) 氏 名:淡輪 敏 (タンノワ ツトム)

旧·役職名:代表取締役会長

※ 退任する淡輪 敏は、代表権を有さない取締役会長となります。

※ なお、4月1日付及び6月27日付の取締役及び執行役員の異動につきましては、当社ホームページをご参照ください。

3. 新任代表取締役の略歴

氏名 (生年月日)	略歴	所有株式数
中島 一 (1960年10月 10日生)	1984年4月 三井東圧化学(株)入社 2017年4月 当社執行役員 経理部長 2020年4月 当社常務執行役員 2020年6月 当社取締役常務執行役員 2022年4月 当社取締役専務執行役員 (経理部、総務・法務部及びリスク・コンプライ アンス委員会担当)(現)	15, 871 ※

※ 所有株式数については、2022年9月30日時点の株主名簿をもとに記載しております。

4. 就任予定日

2023年4月1日